

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

麻胜聪赴一线夜访督导项目建设时强调 用心用情办好民生实事 让群众获得感成色更足

本报讯(首席记者 项乐茹)8月30日晚,市委书记麻胜聪率队开展“三为”专题实践活动,赴一线夜访督导相关民生项目建设进展情况。麻胜聪强调,要把党史学习教育激发出的干事激情转化为开展好专题实践活动的强大动力,聚焦群众急难愁盼,进一步集中资源和力量,用心用情办好民生实事,以工匠精神、绣花功夫提升城市功能品质和精细化管理水平,高水平打造“青春都市·幸福瑞安”,让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

麻胜聪一行首先来到虹桥路,一路察看虹桥路改造提升工程进展情况。今年3月,虹桥路(瑞湖路至滨江大道

段)启动改造提升工程,主要建设内容包括道路断面改造优化、给排水管线新建改造、景观绿化提升等,目前已完成路面工程。

在仔细察看路面改造、绿化景观提升、人非通道设计等工程情况后,麻胜聪指出,市政道路提升改造是优化出行环境、提升市民幸福感的民生工程。要发扬工匠精神,充分考虑城市规划和群众出行需求,合理规划车行道、慢行系统网络和停车区域,全面升级绿化带、交通标线与设施等景观节点,突出细节管理、过程监管,高质量完成道路提升工程,确保道路通行更顺畅、群众出行更舒心。麻胜聪还察看了忠义街历史文化街区改造提升情况,要求加强街区

管理,营造和谐统一街区风貌,让街区既有时尚文艺范,又有市井烟火气。

施工工期怎么安排?夜间施工有哪些措施?在罗阳大道,麻胜聪详细询问相关道路改建工程情况。罗阳大道(万松东路至毓蒙路段)沿线改造提升工作已经启动,采取分阶段半幅封闭施工。麻胜聪叮嘱相关工程负责人,罗阳大道是我市城区主干道,承载着重要的交通功能。业主、施工单位要倒排工期、科学施工,严格保证工程进度和质量,强化隐蔽性工程、工序和现场管理,在确保质量安全和扰民的前提下加快施工进度,推动工程早完工、早通车。

麻胜聪一行还察看塘河东门古渡项目建设进展情况。今年我市重点挖

掘塘河文化,打造具有历史特色的温塘塘河(瑞安段)起始段景观节点,加快七铺塘河亮点区块内塘河十景建设。麻胜聪指出,东门古渡项目是塘河沿线市民体验项目,要牢固树立精品意识,全面提升施工质量,坚持绿化、美化、亮化、文化“五化”联动,精心打造城市亮点,加快推动塘河景观串联贯通、全线可游。



扫一扫
看视频

市政协委员(微)工作室增至19家 政协委员 坐诊 听民声解民忧

本报讯(记者 陈希林)日前,市政协委员(微)工作室9周年座谈会在“政协之家”召开。市政协主席管秀云为新增的3家委员(微)工作室授牌,它们分别是妇联界别、共青团界别、包春华委员微工作室,至此,政协委员(微)工作室已有19家。

近年来,市政协不断创新工作机制,推动履职触角向基层延伸,依托政协委员、界别以及各民主党派力量,精心打造政协委员(微)工作室“线上+线下”两大平台,实现委员“线上+线下”联动履职模式,取得了良好成效。据悉,各委员(微)工作室以联系群众的桥梁、社情民意的窗口、协商议政的平台、凝聚共识的载体为定位,入驻委员是法律、教育、医卫、城建、环保等各行各业的专家,积极履职,在解民忧、听民意、聚民心方面发挥了积极作用。目前,各委员(微)工作室共提供咨询服务上万余人次,推动解决一大批群众的烦心事、烦心事,形成300余篇建议,其中40余篇建议转达到市委、市政府有关领导,促成相关问题的解决。

会上,与会人员结合各自实际,分别就政协委员(微)工作室成立以来开展的工作、做法、成效及存在的问题等畅谈体会和建议。

管秀云充分肯定了市政协委员(微)工作室取得的成绩,并就下一步工作,要求强化责任担当,在委员岗位上履职尽责,提高解决问题的能力,坚守履职岗位,线上答复,线下帮忙,提供关怀关心,在力所能及的范围内开展服务工作,延伸工作手臂,收集民情,听取民意,服务基层。

市政协副主席倪希杰参加座谈会。

“共同富裕的瑞安路径”系列报道之九

守住安全底线,打造社会治理现代化样板

■记者 钱枫帆

近日,我市加大对医疗机构、药店等重点场所的督查工作,对防疫工作落实不到位的单位责令停业整顿和立即整改,对涉嫌违法违规的予以立案查处。

当前疫情防控形势依然严峻复杂,风险防范的弦一刻也不能松。安全是共同富裕的最基础的要求。社会和谐稳定,城市才能高效运转,群众才能安居乐业。如何打造社会治理现代化样板?重点要聚焦社会和谐共治、夯实共同富裕的治理基石,推进法治建设,健全社会治理体系,构建风险防控闭环,筑牢疫情防控防线。

守护好人民群众生命健康安全。筑牢疫情防控防线是风险防范的重点内容之一。近年来,我市正不断完善落实防汛防台制度,健全安全隐患排查、整治、督查、监管等闭环机制,做深、风险防控文章,确保守住重大底线、创成省平安市。

创新矛盾纠纷化解模式 做深 治理创新 文章

近日,市矛调中心一站式成功化解一起涉及79名员工、总金额高达136.9万余元的群体性劳资纠纷案件。据悉,自接到案件后,该中心启动矛盾纠纷“模块+专班”化解模式,牵头组建成立由法院、市人力社保局、市司法局为成员的化解专班。同时,精准制定化解方案,通过引导申请破产、司法确认员工债权、启动欠薪应急基金等方式保障员工合法权益。

针对该案件,市矛调中心实行日协商、周推进、全程跟踪问效制度,对案件化解绘制路线图、排出时间表,召开专班商讨会4次、纠纷双方协商会6次,解决工资金额核算不清等5项工作难题,主动约谈当事人8次,为员工提供免费法律咨询32次、心理咨询5次,形成紧盯环节扎实推进的工作态势。最终,该纠纷案件成功在诉前化解。

记者从市矛调中心获悉,我市坚持社会治理最多跑一地改革引领,创新复杂矛盾纠纷“模块+专班”化解模式,集成作战、联动化解、数字赋能,集成专业化平台实现功能再塑,建立全周期机制实现流程再造,探索



市矛调中心

数字化模式实现生态再建,进一步提升复杂矛盾纠纷化解能力。2021年1至7月矛盾纠纷调处化解成功率达95.42%。

模块+专班化解模式是我市治理创新的经验做法之一。近年来,我市全面深化县乡一体、条抓块统改革,推进矛调中心等“一中心四平台”网格建设,抓紧迭代深化,做深治理创新文章,全力打造基层治理现代化样板。

构建公共法律服务体系 做深 法治建设 文章

今年4月25日,省委法治浙江建设工作会议在杭召开,我市市委书记麻胜聪参会并领回“法治浙江(法治政府)建设示范县(市、区)牌匾”。据悉,温州仅有鹿城区、瑞安市两个县(市、区)获此殊荣。

近年来,我市进一步完善公共法律服务实体平台、网络平台和热线平台建设,构建普惠均等、便捷高效、智能精准的现代公共法律服务体系,打通基层治理“神经元”。同时,不断深化数字赋能,加强网络平台的推广运

用和热线平台的优化提升,推行法律援助申请网上办、指尖办,借助公共法律服务网络平台,引导申请人通过一体机、浙里办App、政务服务网2.0等渠道申请法律援助,今年通过网上受理法律援助案件439件。

我市还积极服务两个健康创建,成立民营企业法治体检服务团,今年以来,开展企业法治体检532家、企业法治宣传149场,帮助企业解决法律问题或困难209个。推进律师公益法律服务活动,率温州之先建立打击恶意欠薪讨薪咨询调解中心(律师工作室),由温州市律师协会瑞安分会组建瑞安法治公益宣讲团。全面落实法律援助申请全域通办和容缺受理,撑起公平正义“保护伞”。今年以来,全市共受理法律援助案件850件,法律帮助案件1390件,接待来电来访咨询4719件。

近年来,我市做深法治建设文章,深入践行司法为民,牢固树立以人民为中心理念,在法律服务、法治护航、法治保障等方面持续发力,营造和谐稳定的法治环境,深化司法体制综合配套改革、基层综合行政执法改革,巩固提升法治浙江建设示范县市创建成果。

增进山海情谊 深化东西协作

我市考察组赴四川南部县考察

本报讯(记者 陈浩 通讯员 王云龙)8月25日至27日,我市考察组赴四川省南部县开展东西部协作考察交流,进一步深化两地多领域多层次合作,携手推动东西部协作取得更加丰硕的成果。

我市考察组一行先后来到东西部协作工业园区、东坝镇打鼓山村晚熟柑橘产业园、禹迹岛湿地公园等地,详细了解产业规模、项目投入、经营体系、发展规划以及乡村振兴体制机制等情况,并与相关负责人面对面交流。考察组还参观了见证两地深厚友谊的瑞安路,并前往大王镇羊角山村、八尔湖镇数字乡村馆等地,考察乡村振兴和文旅项目建设情况。

8月27日,瑞安市南部县东西部协作工作部门座谈会召开,总结三天的考察交流情况。南部县委副书记赵平表示,瑞安市从1996年开始帮扶南部县,已建立了25年的深厚友谊。南部将认真学习瑞安的新发展理念、思路、方法,借助瑞安先进的机制模式,提升南部工业、农业的生产规模,提高发展整体质量。赵平希望两地加强沟通交流,建立合作机制,加强信息沟通,助力品牌培育、积极开拓市场,培育一批专业技术、经营主体、社会组织人才,把瑞安好的经验做法推广到南部,为两地协作共赢而努力。

我市考察组表示,经过几天的参观,看到了南部发展的成效,更看到了南部发展的潜力。在下一步协作过程中,我市将紧紧围绕产业协作、数字化转型、消费帮扶、文化交流等内容,找准协作的切入点,争创协作的金名片,从产业互补、人员互动、技术互学、观念互通、作风互鉴中实现双方互惠互利,强化系统思维,完善对口工作,进一步创新机制,完善组织领导体系、政策保障体系和考核评价体系,不断提高对口协作的实效性、精准性。

山海协作谱新篇

RUI BAO

本版责编 李群 编辑 钱枫帆

创新绽放绚丽青春 创业建功共同富裕

2021年 创青春 浙江省青年创新创业大赛走进瑞安

>>>详见2版

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

续贷通

一次贷十年,贷款更省心!

面对全国16座主要城市发放,十年无须还本,年利息低至3.8%

详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户
我行存量客户
自由申请

最长可贷3年
最高额度20万

无抵押无担保
快速审批 实时到账

华夏e贷
利率低至3.35%-10%

地址:瑞祥大楼1301号(和泰家园一层(原广电广场对面))
咨询电话:66805910

淘/原产/品质 享/本真/生活

瑞安淘

瑞安日报

淘原产/品质 享本真/生活

客服热线:0577-66888183
地址:安福路30号瑞安日报社

锋线快印 FENXIAN KUAIPRINT

您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心

0577-66888081

瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘广告 二手买卖资讯.....

微笑为您服务

[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:44084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取